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                                                                                                       Počet bodů:     46  

Shrnutí a závěr:  
 

Témata letošních bakalářských prací jsou vážnější nežli v předchozích letech. Studenti přemýšlí o 

světě, smrti, Helena Ličková se zabývá nemocí Endometrióza a způsobem, jak předat zdravotnické 

informace.  

V teoretické práci, jako svůj základní studijní materiál, popisuje ilustraci vědeckou. Té se věnuje i 

ve stručném historickém přehledu. Od obsahu vědeckých ilustrací mnoha oborů, Helena přechází na 

způsoby prezentace vědeckých ilustrací různými tiskovými technikami historickými i současnými a 

ke grafickému designu zdravotnických informací. Významnou a originální částí práce je kapitola 

Rešerše zdravotnických nakladatelství.  

V praktické části Helena navrhuje booklet o nemoci Endometrióza. Jednoduchými, barevně 

příjemnými obrázky informuje o dietě a snadné, přirozené cestě, jak se s vážnou nemocí vyrovnávat. 

Zdá se, že by ji práce pro zdravotnická nakladatelství těšila.  

 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení:  A 
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Vedoucí/oponent* bakalářské práce (*správnou variantu zvýrazněte)                 Podpis: 

 Vysvětlivky: V každé kategorii lze udělit max. 5 bodů. Celkové hodnocení: A = 50-46  bodů, B = 45-41 bodů, C = 40-36 

bodů, D = 35-31, E =30-26, F  = 25 a méně, práce je neúspěšná.  V žádném bodě hodnocení nesmí být hodnocení 0, v tom 

případě je celkové hodnocení F. 
Označte body v jednotlivých kritériích hodnocení (vyznačením příslušné číslice tučně, nebo zaškrtnutím) a doplňte Shrnutí a 

závěr – doporučený rozsah max. 1 normostrana textu, zdůrazněte hlavní kvality / nedostatky práce. Oponent navrhne dva 

tematické okruhy nebo dvě otázky k diskusi při obhajobě. Na závěr napište, zda práci doporučujete k obhajobě.  

Vytiskněte, připojte podpis a dopište stupeň celkového hodnocení.  Vlastnoručně podepsaný originál odevzdejte na 

sekretariátu katedry. Externí vedoucí či oponenti zasílají posudek na sekretariát katedry i v elektronické verzi.  


